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Как давно Вы сотрудничаете с колледжем? 

Менее года, 0 % 

1 год, 20 % 

2-3 года, 40 % 

5 лет, 0 % 

более 5 лет, 40 % 

5 ответов 

Имеете ли Вы возможность вносить 
предложения об улучшении работы колледжа? 

Да, я принимаю участие в работе 
колледжа, 0 % 

Очень редко, по мере 
необходимости, 20 % 

Скорее нет, 60 % 

Нет, такая возможность 
отсутсвует, 20 % 

5 ответов 

Среди работников Вашей организации есть 
выпускники данного колледжа? 

Да, таких немало, 0 % 

Да, один выпускник, 80 % 

Не владею информацией, 0 % 

Нет таких работников, 20 % 

 ответов 

5 ответов 



 

 

 

Как Вы оцениваете готовность выпускников 
колледжа к современным условиям на рынке 

труда? 

Высокий уровень готовности, 0 % 

Оптимальный уровень готовности, 
60 % 

Недостаточный уровень 
готовности, 40 % 

5 ответов 

Удовлетворяет ли Вас профессионализм и 
компетентность работников колледжа? 

Да, вполне, 0 % 

В целом, да, 80 % 

Не владею информацией, 0 % 

Скорее, нет, 20 % 

5 ответов 

Готовы ли Вы рекомендовать колледж своим 
родственникам и знакомым? 

Да, 0 % 

В целом, да, 100 % 

Скорее, нет, 50 % 

Нет, 0 % 

Затрудняюсь ответить, 100 % 

5 ответов 


